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Forum
für Fußballfans
\ /or dem DFB-Pokal-Halbfinale
V in der ausverkauften lVedauer

Arena schaue ich mal beim virtuel-
len Forum des MSV vorbei. Auf der
Seite msvportal. de / forum stoße ich
auf die Umfrage ,,Warum gehst du
nicht öfter ins Wedaustadion?" mit
I 7 Antwort-Kategorien. Momentan
haben 495 Fans abgestimmt.Zeit-
mangel, ungünstige Anstoßzeiten
und zu weite Anreise, allein darauf
entfallen 76,57 Prozent der Antwor-
ten. Und die Fans sind engagierte
Blogger! ,,Tja ich bin nicht du,und
weiss wohl besser was ich mein
Körper ab verlangen kann", weist
jemand die Zeitmangel-I(age zu-
rück. Einer beklagt Zuschauer-Ent-
wicklungen: ,,Das es immer Men-
schen gab,die angetrunken oder
nen gewisses Gedankengut ins Sta-
dion brachten is ja nixwirklich neu-
es, aber Styler§pen und Tussis,mei-
ner Meinung nach,schon..." Zur
MSV-Erfolgskurve meint jemand:
,,Uns fehlt einfach ein,richtiger' Er-
folg zum anfassen. Der DFB-Pokal
is wohl das realistischste für Uns",
ein anderer, hoffnungsvoller:,,Wat
war denn Schlakke vor 97? Auch
kein Zuschauermagnet. " Al so, Ze -
bras, viel Glückheute für ein richti-
gen Erfolg!Aufm realen Wedau-Fo-
rum' 
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